



2008 至 2011 年度油尖旺區議會

進一步跟進西九文化區的公眾參與進程

引言

特區政府在 2007 年 9 月公佈西九文娛藝術區核心文化藝術設施諮詢委員會建議報告書(以下簡稱《西九報告書》),民政事務局隨即展開為期三個月的公眾諮詢。建設西九文娛藝術區是本港文化藝術飛躍發展的重要契機,再加上西九位於維多利亞港海濱,地緣上處於非常重要的位置,故此公眾高度關注西九計劃的建議方案。

就西九計劃在油尖旺區這重要課題,須以專業精神及專業知識進行分析研究。經深入研究後,公眾認為《西九報告書》的建議方案可茲改善的地方相當多,範圍不限於對區內設施的具體想法,基本規劃理念也需加添更具前瞻性的元素。基於此,公眾就西九計劃整理出一份比較完整的研究報告,就規劃及文化政策等議題提出建議,供社會各界比對參考,也希望特區政府慎重考慮,並以開闊包容的胸襟吸納當中的建議。

提問

1. 請民政事務局及發展局局長親臨油尖旺區議會,並講述西九文化區公眾參與活動公眾意見分析報告的詳細內容;並講解政府就此的下一步工作。
2. 民間智庫團體「公共專業聯盟」就此課題訂定《人文西九:對西九龍文娛藝術區發展規劃的研究報告》,本人邀請該團體旁聽會議,本人並代為簡述該報告的主要內容,包括在是次會議中表述該研究報告向政府的建議。

討論

請討論及通過動議:「要求政府考慮民間智庫團體就《人文西九:對西九龍文娛藝術區發展規劃的研究報告》所提出的西九文化區的具體建議。」

文件提呈

本文件提呈油尖旺區議會的 2008 年 4 月 24 日會議上討論及表決。

提呈人 林浩揚
2008/4/9